
počasí, takže mohla vyniknout krása a radostnost
mladých a starší si v průvodu po dědině i při ve-
černí zábavě mohli zavzpomínat a říkat: „Jó, to
když jsme my byli mladí…“ 

Čechyňští se veselili v sobotu 15. září. Do krojů
se obléklo 11 párů a do kroku i k tanci hrála de-
chová hudba Podboranka. Večerní hodová zábava
se odehrála za vlahého večera venku na hřišti za

ŘÍJEN 2012 ZDARMA
VYDÁVÁ MĚSTSKÝ ÚŘAD ROUSÍNOV

Příští číslo vyjde 14. prosince

Září plné hodování

Měsíc září je spojen tradičně s pořádáním kro-
jovaných hodů v místních částech Rousínova,
 které patří pod správu kostela sv. Václava
v Rousínovci. Dlouhou tradici téměř bez přeruše-
ní mají svatováclavské hody ve Slavíkovicích
a v Rousínovci. A letos se po dvanácti letech po-
dařilo obnovit i tradici krojovaných hodů v Če-
chyni. Všem pořadatelům přálo slunečné a teplé

Čechyní. Požehnání hodovníkům v Čechyni udělil
P. Michael Macek. 

Ten zahájil i hodové slavení ve Slavíkovicích
v sobotu 29. září při mši svaté v parčíku na dě -
dině. Hodové právo udělil překvapeným
Slavíkovákům starosta města. Slavíkovičtí nacvi-
čili s dětmi Hanáckou besedu, kterou zatančily
děti na dědině i na večerním zahájení hodové zá-
bavy. A k radosti jedenácti krojovaných párů
i účastníků průvodu vyhrávala ve Slavíkovicích
dechová hudba Dambořanka. 

Rousínovečtí slavili hody v neděli 30. září. Mši
svatou sloužil v opraveném a znovuotevřeném
kostele sv. Václava dopoledne P. Stanislav Pacner.
Po mši udělil stárkům hodové právo starosta měs-
ta a odpoledne se stárci v průvodu vydali po dědi-
ně za doprovodu Sivické kapely. Jako překvapení
si 16 párů stárků nacvičilo skočné za doprovodu
smyčců a vlastního zpívání, stárky zatančily kalič-
ky a došlo i na verbuňk stárků.

Stárci ze všech tří dědin děkují všem sponzorům
za finanční a věcné dary, a také ochotným lidem,
kteří pomohli s organizací a přípravou hodů. 

Tak ať každý další rok můžeme slyšet z Čechy-
ně, Rousínovce i Slavíkovic: „Čí só hode? – naše!“

Stárci

Rousínovec – 16 párÛ stárkÛ

âechynû – 11 krojovan˘ch párÛ



Září plné hodování âECHYNù

SLAVÍKOVICE

ROUSÍNOVEC

PrÛvod ke stárce

Stárek pfii verbunku

Slavíkoviãtí stárci Udûlování
hodového práva

Vycházející prÛvod

Hlavní stárci se starostou a P. Stanislavem

Stárek Olda zvládl hody dva
dny po sobû ve dvou dûdinách

Stárci na dûdinû
Pofiádek musí b˘t
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Všechny naše Rousínovy
Jak mnozí z nás vědí, nejsme jediným

Rousínovem v naší zemi. Již letmý pohled do
Atlasu ČR nám prozradí, že obcí téhož jména
je celkem šest. Je nespornou pravdou, že náš
Rousínov je ze všech největší, kvůli tomu by-
chom se ale na naše menší jmenovce neměli
dívat svrchu a sprostě je přehlížet. Již dávno
jsem si kladl otázku, zda se již našel člověk,
který navštívil všechny obce tohoto jména.
Se špetkou zdravého šílenství jsem se tedy
rozhodl, že budu pravděpodobně prvním
(a asi i posledním) člověkem, který se vydá
ve stopách velkého Livingstona, Amundsena
i středně velkého Holuba a pokořím místa,
kde noha civilizovaného Rousínováka dosud
nestanula a tím si vysloužím nehynoucí slávu
a obdiv svého rodného města (a časem snad
i nějakou tu sochu). 

Na svém jednostopém vozidle jsem pak
v průběhu roku projel mnoho stovek kilomet-
rů, a to jen proto abych na vlastní oči spatřil
posvátnou půdu všech Rousínovů. Jejich se-
znam a stručnou charakteristiku následně uvá-
dím, a to v pořadí od největšího k nejmenšímu.

1. Rousínov (okr. Vyškov) – asi netřeba
příliš rozebírat.

2. Rousínov (okr. Rakovník) – druhý nej-
větší z Rousínovů. Malebná vesnice v úrod-
ném kraji rakovnickém, de facto náležící
k obci Slabce. Hezká, rozlehlá, byť trošku

omšelá náves se selskými stavbami, malým
kostelíkem, památnou lípou a plná zeleně za-
hrnuje též drobnou hospůdku. V té je kromě
prostého výčepu i další společenská místnost
s ping-pongovým stolem, originální malíř-

skou výzdobou a velkým sympatickým nápi-
sem „Rousínov sobě“. Je třeba též pozname-
nat že v obci kvete společenský život a vydá-
vají též vlastní periodikum. 

V souhrnu lze říci, že se jedná o typickou
českou vesnici v zemědělském kraji s jistým
klidným a neokázalým půvabem. 

3. Rousínov (okr. Česká Lípa) – Tato býva-
lá sudetoněmecká osada, kde do poloviny mi-

nulého století jasně převládal německý vliv,
se nalézá v krásném lesnatém a kopcovitém
kraji na severu Čech. Dnes je spíše chatovou
oblastí, kde jsou dobře zrestaurované staré
roubenky, které dnes slouží převážně k rekre-
ačním účelům. Obec situována v údolí, jehož
středem vedle silnice protéká potok, který při
povodních v létě 2010 způsobil nemalé ško-
dy, které jsme mohli vidět i v televizním
zpravodajství. Uprostřed vesnice je též res-
taurace, která je nově zařízena a vybavena. 

Dá se říci, že se jedná o nevelkou vesnici
nacházející se v přírodními krásami obdaře-
ném kraji nedaleko Českého Švýcarska, kde
se majitelům ve většině případů podařilo vel-

mi dobře zrestaurovat staré domy, které jsou
typické pro tento region. 

4. Rousínov (okr. Benešov) – Malá vesnič-
ka o nemnoha staveních uprostřed polí
v úrodném středočeském kraji. Jedinou věcí,
která alespoň zčásti ozvláštňuje tuto obec, je
rybník na kraji obce. Jinak se dá říci, že kro-
mě nekvalitní příjezdové cesty, několika ro-
dinných domů a zemědělské krajiny v okolí
vesničky tam není k vidění vůbec nic.

5. Rousínov (okr. Pardubice) – prakticky
se jedná o obydlenou pravotočivou zatáčku

(ze směru Holice – Choceň), s asi sedmi ro-
dinnými domky náležející k obci Horní
Jelení. Jediným vybavením je autobusová za-
stávka. Nic dalšího se o této osadě říci nedá.

6. Rousínov (okr. Mladá Boleslav) –
Pokud u předchozí osady nebylo co říci, u to-

hoto posledního Rousínova to platí několika-
násobně více. Jedná se jen asi o čtyři stavby
na okraji lesa bez jakýchkoliv výraznějších
prvků. Již skutečnost, že osada se nachází
v bezprostředním okolí obce Řitonice hovoří
za vše. 

Tento cestovatelský počin je třeba hodno-
tit v několika rovinách. Je nesporné, že jsem
dokázal skutečnou existenci našich
Rousínovských jmenovců o kterých většina
z nás věděla maximálně ze stránek autoatla-
sů a historických map (kde bylo jejich jméno
uváděno hned vedle nápisu „Hic sunt leo-
nes“). Na vlastní oči jsem mohl také srovnat
jejich urbanistickou i jinou vyspělost s naším
městečkem. Bohužel se však nepodařilo zís-
kat mnoho informací přímo od tamních oby-
vatel (neboli domorodců), které by se vzta-
hovaly například k historii uvedených
vesnic, socio-politické situaci v nich a ani
nedošlo k uzavření družby (tzv. Rousínovské
unie) s nimi. Snad to bude výzvou pro další
rousínology. 

Mgr. Michal Malý

Co projednávalo 14. ZM dne 10. záfií 2012
Řešilo:
prodeje, odkupy a převody pozemků.

Schválilo:
• smlouvy o zajištění provozu vodohospo-

dářských zařízení
• darovací smlouvy pozemků a vodohospo-

dářských zařízení
• Dodatek k Dohodě o úpravě vzájemných

vztahů při výstavbě uzavřené s panem
Duškem a s panem Karáskem ve věci od-
prodeje pozemků

• Pořádání soutěže Lípová ratolest v roce
2013 v Rousínově

• Rozpočtové opatření č. 5/2012.
Příjmy: celkem navýšení o 1 090,2 tis. Kč
Výdaje: celkem navýšení o 2 609,7 tis. Kč

Projednávalo:
• návrhy dopravního značení jako podklad pro

zpracování Pasportu dopravního značení

Rozhodlo:
• o pořízení územní studie lokalita Čechyně II. 

Vydalo:
• Obecně závaznou vyhlášku o místním po-

platku za likvidaci odpadu, kterou se od
1. 1. 2013 zvyšuje poplatek na 600
Kč/osobu/rok 

Zápis z jednání ZM s doslovnými usnesení-
mi je k nahlédnutí na MěÚ Rousínov u ta-
jemnice Ludmily Havlíčkové a na webových
stránkách města www.rousinov.cz.
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Euroklíã – pro koho je a k ãemu slouÏí
Euroklíč zajišťuje rychlou a důstojnou do-

stupnost veřejných sociálních a technických
kompenzačních zařízení (např. výtahů, svis-
lých a schodišťových plošin apod.) osaze-
ných jednotným Eurozámkem. Euroklíč lze
použít v řadě zemí Evropy, u nás v ČR je již
osazeno přes 400 míst (např. na úřadech, nád-
ražích, čerpacích stanicích, v obchodních
centrech apod.). 

Euroklíč mohou zdarma získat držitelé
průkazu TP, ZTP, ZTP/P, diabetici, stomi-
ci, onkologičtí pacienti a rodiče dětí do tří
let věku, kteří mají bydliště v JM kraji. Je
nutné předložit občanský průkaz a průkaz TP,
ZTP či ZTP/P. U těch, kteří nejsou držiteli
průkazů, bude do ,,Evidenční karty
Euroklíče‘‘ napsáno krátké čestné prohlášení,
že patří do některé z cílových skupin. 

Centrálním distribučním místem Euroklíčů
pro JM kraj je Regionální pracoviště a porad-
na NRZP pro JM kraj, Cejl 892/32, 602 00
Brno, 1. patro, bezbariérový vstup je ze zad-
ní strany budovy (výtah). 

tel.: 542 214 110, 542 214 111, 736 751 211
Ostatní kraje mají svá pracoviště.
Distribučními místy Euroklíčů pro JM kraj

jsou rovněž městské úřady prostřednictvím

svých sociálních odborů či oddělení.
V Rousínově je tímto místem Městský úřad
Rousínov – oddělení sociálních věcí,
Sušilovo náměstí 442/46, přízemí, budova
městských služeb. Oddělení bude vydávat
Euroklíče osobám se zdravotním postižením. 

Kontaktní osobou je paní Jana Vykydalová,
tel.: 517 324 830.

Distribuci Euroklíčů pro rodiče dětí do tří
let věku zajišťuje Síť mateřských center.
Veřejná sociální zařízení jsou zpravidla vyba-
veny přebalovacím pultem a díky své veli-
kosti umožňují zaparkování dětského kočár-
ku. Pro JM kraj je koordinátorkou Sítě
mateřských center paní Markéta Horáková,
tel.: 724 954 734.

V Rousínově je tímto místem Mateřské
centrum Pohádka, ulice Skálova 35.

Kontaktní osobou je Iveta Bukovská, tel.:
604 550 744

Občané, kteří máte zájem o vydání
Euroklíče v Rousínově, můžete se dostavit
na výše uvedená místa. Rádi Vám tento
Euroklíč předáme a poskytneme potřebné
informace. 

Jana Vykydalová
oddělení sociálních věcí

Třídění odpadu
Ve městě Rou -

sínově a jeho míst-
ních částech jsou
vytvořena kontej-
nerová hnízda na
tříděný odpad.
Náklady na svoz tříděného odpadu jsou ne-
malé a zasahují nám všem do našich peně-
ženek. 

Tímto Vás žádáme, abyste do kontejnerů
na plast ukládali předem znehodnocený
(sešlápnutý) odpad, jde především o PET
lahve, aby byly kontejnery co nejefektivně-
ji využity. 

Toto se týká i ukládání papíru do kontej-
nerů – viz celé (neposkládané) krabice od
různých spotřebičů apod.

Děkujeme. 
Odbor VŽP

Dokončené stavební akce
Jak jsme vás již informovali v minulém

čísle ohledně dokončených a slavnostně pře-
daných stavebních akcí – čechyňské stezky
a budovy bývalé školy ve Slavíkovicích do
užívání veřejnosti, tak v měsíci září byly do-
končeny další následující akce:

1. Kompletní rekonstrukce schodiště a top-
ného systému v Základní škole

2. Napojení šesti rodinných domů na veřej-
nou kanalizaci na ulici Rudé armády v celko-
vé hodnotě díla 960 000 Kč. Stavbu provedla
firma STRABAG a.s.

3. Byla provedena částečná oprava velmi
poškozené komunikace směr Vítovice, kte-

rou provedla firma STRABAG a.s. a celou
akci financovala Správa a údržba silnic JMK

4. V neposlední řadě byl vybudován chod-
ník od parkoviště na Trávníkách k ulici
Skálova.

Odbor VŽP

ZŠ schody –realizace

Kanalizace RA – dokončování Chodník Trávníky

Chodník Trávníky – po dokončení

ZŠ – topný systém

ZŠ schodiště – po dokončení

Sbírka pouÏitého o‰acení
V listopadu proběhne opět sbírka šatstva,

a to 19.–23. 11. 2012 vždy od 7 do 18 hodin
v DCHD Rousínov, Louky 1, Rousínov.
Věci prosím zabalené do pytlů či krabic.
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Nabídka odprodeje
Zastupitelstvo města Rousínova vyhlásilo

záměr odprodeje osobnho automobilu Škoda
Felicia kombi LXI SPZ BVH-40-90 bílé barvy,
rok výroby 1999, stav počítače ujetých kilo-
metrů 253 600, STK do 11. 10. 2013.
Automobil je v současné době nepojízdný, nut-
ná oprava startéru a alternátoru. 

Zájemci si mohou automobil prohlédnout ve
středu 17. 10. 2012 od 16 do 18 hodin v areálu
DCHB Rousínov, Louky 1. Nabídky kupní
ceny doručí zájemce na MěÚ Rousínov do
pondělí 22. 10. 2012 v zalepené obálce s uve-
dením jména a bydliště příp. telefonního čísla
zájemce. Zalepená obálka bude nadepsána
„NABÍDKA KUPNÍ CENY OSOBNÍHO AU-
TOMOBILU“. 

Rada města doporučí zastupitelstvu města
nejvýhodnější nabídku.

TouÏíte po pejskovi?
Město Rousínov nabízí občanům, kteří

touží po čtyřnohém příteli, možnost tzv. opat-
rovníka zvířete. Jedná se o možnost, vzít si
do opatrovnictví zvíře (psa), který byl nale-
zen na území města a nepřihlásil se o něj jeho
majitel. Takové zvíře je umístěno do kotce
v areálu městských služeb a půl roku je nutné
čekat, zda se o něj jeho majitel nepřihlásí.
Zde vzniká možnost umístit zvíře, na základě
uzavřené Smlouvy o opatrovnictví nalezené-
ho zvířete, do opatrovnictví. Opatrovník ne-
platí poplatek za psa a po uplynutí zákonné
lhůty, pokud se nepřihlásí majitel, má před-
nostní právo si pejska ponechat. Pokud tak
učiní, je dále po dobu jednoho roku osvobo-
zen od poplatku. 

Město bude na webových stránkách uveřej-
ňovat fotografie nalezených psů a zájemce
o opatrovnictví se může přihlásit na městském
úřadu u p. Grecové, kancelář č. 20, tel.:
517324829, kde s ním bude podepsána smlou-
va o opatrovnictví a bude mu vydána psí znám-
ka. Na základě této smlouvy si vyzvedne pejska
v Městských službách Rousínov v „lágru“.

·kola ve Slavíkovicích
otevfiena pro vefiejnost

V neděli 16. září 2012 byla přestřižena sla-
víkovskými občany a starostou města páska
před budovou bývalé školy v místní části
Slavíkovice a tím byla oficiálně předána opra-
vená budova školy k užívání veřejnosti. Ve
škole v přízemí je pobočka městské knihovny,
místnosti užívané Občanským sdružením
Slavíkovice a Centrem volného času. V patře
školy sídlí babyškolička.

Podzimní kulturní akce
14. října MÓDA ČERNOBÍLÝCH FILMŮ – netradiční módní přehlídka
neděle Prezentace dobových originálů formou módní přehlídky s vyprávěním sběra-

telky Vlaďky Dobiášové. Šaty a doplňky, které uvidíte, byly majetkem slav-
ných a významných osobností.
velký sál Záložny v 18 h

21. října BENEFIČNÍ KONCERT NA OPRAVU KOSTELA SV. VÁCLAVA
neděle Účinkuje cimbálová muzika Kalečník a Komorní pěvecký sbor Danielis

kostel sv. Václava v Rousínovci v 18 h
8. listopadu ROZVZPOMÍNÁNÍ NA ROUSÍNOVSKÉHO BÁSNÍKA JOSEFA
čtvrtek ŘIČÁNKA – FOLKROCK NA KŘÍDLECH ZEFÍRU

Pořadem provází Karel Miroslav (Kučera), zpívá a hraje skupina Durmaj
sál v přízemí ZUŠ F. Sušila v 18 hodin 

11. listopadu HUDEBNÍ PROGRAM SE STUDENTY JAMU
neděle uvádí Prof. PhDr. Miloš Schnierer

sál v přízemí ZUŠ F. Sušila v 18 hodin
17. listopadu CÍSAŘOVA BRÁZDA
sobota Divadelní komedie čerpající z místní historické události, uvádí D.A.V.A.

velký sál Záložny v 18.30 h, repríza 19.11. v 18.30 h
17. listopadu BESEDA O HISTORII SLAVÍKOVIC
sobota Program pro děti i dospělé v rámci projektu Kudy z nudy (spolufinancováno

JMK). Přednáška v podání Ing. Karla Lochmana a vystoupení cimbálové
muziky Kalečník.
místo a čas budou upřesněny

23. listopadu VELKÝ HOLKY NEPLÁČOU
pátek Divadelní hra tak trochu pro ženy, tak trochu pro muže, nejvíce však pro

všechny, kteří se chtějí upřímně bavit a od srdce smát.
Hrají: Jana Šulcová, Veronika Jeníková, Vendula Křížová a další
Předprodej vstupenek bude v Městské knihovně od 31. října
velký sál Záložny v 19 h

29. listopadu HUDEBNĚ – TANEČNÍ VEČER
čtvrtek Vystoupení žáků a učitelů ZUŠ F. Sušila

velký sál Záložny v 18 h
2. prosince SLAVNOSTNÍ ROZSVĚCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU
neděle Sušilovo náměstí od 16.30 h
7. prosince VÁNOČNÍ KONCERT SKUPINY ROHÁČI Z LOKTE
pátek Trampská kapela – držitelka Porty a Zlaté porty potěší nejen srdce milovní-

ků trampské písničky. 
místo konání bude upřesněno, začátek v 19.30 h

9. prosince VÁNOČNÍ KONCERT DECHOVÉ HUDBY VACENOVJÁCI
neděle velký sál Záložny ve 14.30 h
12. prosince VÁNOČNÍ KONCERT MLADŠÍCH ŽÁKŮ
středa sál ZUŠ v přízemí školy v 17 h
14. prosince ŽIVÝ BETLÉM
pátek Zpěvohra o narození Ježíška, radosti lidí a jednom polepšeném milostpánovi

v podání D.A.V.A. a Smyčcového souboru při ZUŠ F. Sušila
velký sál Záložny v 18.30 h

18. prosince VÁNOČNÍ KONCERT 
úterý Účinkují žáci a učitelé ZUŠ F. Sušila

sál ZUŠ v přízemí školy v 18 h
VÝSTAVY:
1.–14. 10. BYLO NÁS PĚT

Výstava tvůrců z rousínovského okolí, ukončení 14. října
výstavní prostory staré radnice, otevřeno v neděli 14 – 17 h

19. a 20. 10. TRADIČNÍ VÝSTAVA ZAHRÁDKÁŘŮ, VČELAŘŮ, OCHRÁNCŮ
PŘÍRODY A PRACÍ DĚTÍ Z MATEŘSKÉ ŠKOLY
Otvírací doba bude uvedena na plakátech
přísálí Záložny

23. 10.–4. 11. PORTRÉTY NOVÉHO TISÍCILETÍ
Unikátní putovní výstava nevidících výtvarníků. Výstavu tvoří modelované
portréty z pálené hlíny. Nevidící autoři zhmotnili svoje představy o lidech,
které nikdy neviděli. K tomu využili především znalost řemesla modelování
a své pozorovací schopnosti, které jsou ve výtvarném vnímání neobvyklé.
Jedná se například o „naposlouchání“ si portrétovaného člověka, intonaci
jeho hlasu, způsob pohybu a chůze, vnímání jeho charakteristických projevů.
Hostem výstavy bude Radek Urbánek z ÚSP Habrovany. 
Vernisáž výstavy v úterý 23. října v 16 h, výstava potrvá do 4. listopadu.
výstavní prostory staré radnice, otevřeno po – pá 10–16 h, neděle 14–17 h

3.–9.12. VÝSTAVA VÝTVARNÉHO OBORU ZUŠ F. SUŠILA
sál ZUŠ v přízemí školy
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Rousínovské koupali‰tû v leto‰ním roce
Letošní sezónu na našem koupališti může-

me zhodnotit jako vydařenou. Byla zahájena
hned 8. června a ukončena 31. srpna.
Tradiční přípravě spuštění koupaliště do pro-
vozu předcházela oprava bazénu, kdy musely
být na několika místech přetěsněny dilatační
spáry. 

Od začátku června bylo příjemné letní po-
časí a to se projevilo i na pěkných návštěvách.
Ty pokračovaly až do poloviny července a po

zhruba 14 dnech, kdy vlivem chladného poča-
sí zelo koupaliště prázdnotou, se od začátku
srpna vrátilo letní počasí, které přineslo v ně-
kolika dnech tropické teploty a opět velké ná-
vštěvy. Přestože celkové tržby ze vstupného
byly cca 220 tis. Kč (zhruba o 40 tis. vyšší než
v loňském roce) musí být stále z rozpočtu
města dokrývána provozní ztráta.

Václav Hůlka
Městské služby Rousínov

Ze základní školy
O vaření

Vzdělávat a vařit je podobné. Od 3. září se
motáme (rodiče, učitelé, žáci…) v jednom
hrnci a snažíme se uklohnit manu nebeskou.
Každý do tohoto pokrmu přidává něco ze
svého nadání, vkusu, píle, charakteru.
Zkrátka kus své osobnosti. Ani nevadí, že
někdo raději ostré, jiný je na sladší, někdo
rád vdolky, jiný zas… a tak dále.
Vzpomínáte, jak pejsek s kočičkou Josefa
Čapka vařili dort? Že je to jiné? Ale kdepak.
Také tam dávali samé dobré věci. Nikdo se
však nikdy nedozvěděl, jak byl ten dort
vlastně dobrý, protože přišel nějaký pes
a dort zhltal. Už se nepamatuji jestli pes byl
zlý, ale určitě byl nedočkavý a chamtivý
a také se mu to vymstilo.

Některé pokrmy se totiž musí připravovat
spoustu let; pak chladnou a často také musí
dozrát. A teprve potom jsou k jídlu. A buďme
si jistí, že jíst to budeme všichni, chtě nechtě.
Tak ať nám chutná.

O přípravách
Popisovat školní budovu jako hrnec na gu-

láš není dvakrát spisovatelsky vděčné, a tak
některé změny, které doznaly naše školní bu-
dovy během léta, popíšu věcně a suše.

Prázdniny začaly výměnou oken v půdní
vestavbě. Původní již netěsnila, mnohá nešla
dovírat, některá ani otvírat a tak rozhodnutí
o kompletní výměně za nová bylo jistě
správné.

Průběh letních měsíců je charakteristický
permanentní přítomností malířů ve školních

budovách. Kromě výmalby po dokončených
opravách se této služby konečně dočkala
i stará školní tělocvična.

Začátkem srpna se započalo s kompletní
rekonstrukcí kotelny na Habrovanské, která
byla po 25 letech provozu na hranici život-
nosti. Připravena do provozu byla na konci
měsíce září.

A pokud půjdete do školy, projdete se po
zbrusu nových žulových schodech.

Za zmínku stojí i výměna starých osvětlo-
vacích těles v jedné ze tříd v budově čechyň-
ské školy, která svojí svítivostí byla na hrani-
ci hygienických norem.

O pomoci
Dovolte, abych touto cestou poděkoval

vyškovskému občanskému sdružení Paprsek.
Druhým rokem nám zcela bezplatně zapůjču-
je tzv. schodolez. Pomáhá tak Borisovi, který
se od loňského úrazu na židovském hřbitově
pohybuje s pomocí invalidního vozíku.
Umožňuje mu přesun mezi podlažími školní
budovy a tím i výuku v odborných učebnách,
které jsou rozesety ve všech patrech.

Mgr. Jiří Kyjovský
ředitel ZŠ Rousínov

Oprava stoletého
omylu

Písemné zprávy o vzniku rousínovské rad-
nice se nezachovaly. Jak uvádí Alois Ličman,
autor prvního dějepisného díla o Rousínově
z roku 1911, pochází jednopatrová budova
radnice v nynější podobě z roku 1711, jak
ukazuje letopočet na rousínovském znaku
nad vchodem, kdy byla přestavba pravděpo-
dobně dokončena, neboť na železných dve-
řích radniční síně je letopočet 1672, na kame-
ni nad krbem dokonce rok 1600. Tyto
letopočty jsou pak uváděny ve všech dějepis-
ných pracích o Rousínově více než sto let až
do dnešní doby. 

Při jedné nezáživné vernisáži jsem stál ná-
hodou u zmíněného kamene nad krbem a le-
topočet 1600 jsem měl přímo před očima. Při
pozorném zkoumání jsem si všiml, že ze
dvou nul v letopočtu má každá z nich trochu
jiný tvar. Při nejbližší příležitosti jsem si udě-
lal podrobnou fotodokumentaci a po úpravě
na počítači jsem došel k závěru, že první nula
je nejspíše devítka, takže letopočet je v tom
případě 1690. 

Omyl vznikl pravděpodobně tím, že spod-

ní část letopočtu je částečně zakryta omítkou
a tak jako u šestky vystupuje oblouček naho-
ru nad řádek, musí být u devítky oblouček
dole pod řádkem, zde ale skrytý pod omítkou. 

Konsultoval jsem výsledky svého bádání
s pracovníky okresního archivu, kteří jedno-
značně potvrdili správnost mého závěru, že
letopočet je třeba s vysokou mírou pravděpo-
dobnosti číst jako 1690. Tento letopočet také
lépe zapadá mezi ostatní uvedené letopočty. 

Kámen nad krbem je celý pokryt různými
znaky, monogramy a čarami, čitelný je ještě
letopočet 1809. Vzniká otázka, kde se mohl
tento kámen na radnici více než sto let nachá-
zet a být přístupný osobám, které měly čas
a příležitost do kamene vyrýt své stopy podle
principu „jména hloupých na všech slou-
pích“. Jistě to nemohla být jednací síň měst-
ské rady. Na radnici však bylo dlouhá léta ně-
kde také městské vězení, kde by k tomu
příležitostí a času bylo dost. Kdy byl kámen
umístěn nad údajný krb a za jakým účelem,
o tom se však rovněž žádné písemné zmínky
nedochovaly. 

Karel Lochman

Část krbového kamene

Detail letopočtu (1690)

Beseda o historii Slavíkovic
V sobotu 17. listopadu 2012 se bude

konat beseda o historii Slavíkovic. Přijďte
s námi společně zavzpomínat na časy dáv-
no minulé i nedávné. K dobré pohodě při-
spěje cimbálová muzika Kalečník.



INFORMAČNÍ ZPRAVODAJ MĚSTA ROUSÍNOVA – ZPRÁVY Z MĚSTSKÉHO ÚŘADU 7Říjen 2012

ZUŠka po prázdninách nezahálí!
Sotva se otevřely dveře nového školního

roku na ZUŠ Františka Sušila, žáci i pedago-
gové školy už hrají pro radost rousínovským
občanům. 2. října jsme se zúčastnili akce,

kterou pořádá Klub seniorů
v čele s paní Magdou
Rothkögelovou. 1. říjen je totiž
od roku 1998 oficiálně vyhlá-
šen jako Mezinárodní den seni-
orů a ZUŠ Rousínov ráda při-
spěla svým vystoupením
k oslavě tohoto svátku.

V podání mladých muzikan-
tek zazněly písně Vítězslava
Nováka, ale i písně lidové a ne-
chyběly také melodie z Osvo -
bozeného divadla a z krásných
filmů. Závěr patřil třem učitelům
hudebního oboru – Haně Jánské,
Radku Dočkalovi a Davidu
Křížovi – kteří společně inter-
pretovali píseň z muzikálu
Radúz a Mahulena.

Toto vystoupení bylo první poprázdnino-
vou akcí ZUŠ, ale rozhodně ne poslední.
V průběhu školního roku nás čeká spousta
práce. Na konci listopadu jste do velkého
sálu Záložny zváni na Hudebně-taneční ve-
čer. V prosinci můžete vyslechnout několik
našich koncertů v Rousínově a jeden již
tradiční v Bohdalicích a nebude chybět ani
předvánoční výstava žáků výtvarného obo-
ru. A co dál? Je toho mnoho a pokud máte
chuť, podívejte se na webové stránky naší
školy www.zusrousinov.cz. Najdete tam
přehled na celý školní rok, abyste tak jako
v letech minulých mohli i nadále navštěvo-
vat četné pravidelně pořádané akce pro
rousínovskou veřejnost, v jejichž pestré
každoroční nabídce si vždy vyberete dle
svého zájmu.

Těšíme se na setkávání s Vámi!
Hana Jánská

vedoucí hud. oboru ZUŠ Fr. Sušila Rousínov

Městský strážník informuje
Bezzubost zákona o silničním provozu

u přestupků spáchaných tzv. osobou blíz-
kou končí v r. 2013

Strážník upozorňuje občany na důležitou
novelu zákona o silničním provozu. Od ledna
příštího roku přinese postih provozovatelům
vozidel zejména v případech, kdy při projed-
návání „dopravního“ přestupku bude využito
právo odmítnout podat vysvětlení s odkazem
na tzv. osobu blízkou. Provozovateli vozidla
je uložena nová povinnost zajistit, aby při
užití vozidla na pozemní komunikaci byly
dodržovány povinnosti řidiče a pravidla
provozu na pozemních komunikacích. Při
porušení této povinnosti se provozovatel
(právnická nebo fyzická osoba) dopustí
správního deliktu, za který mu může být ulo-
žena pokuta až do 10 000 Kč. 

Řízení o uložení pokuty bude zahájeno
v případech, kdy konkrétní přestupce-řidič
nebude provedeným řízením o přestupku
zjištěn nebo mu nebude spáchání skutku pro-
kázáno. Zákon nastavuje povinnost uložit po-
kutu tehdy, kdy porušení pravidel bylo zjiště-
no automatickým prostředkem bez obsluhy,
nebo se jedná o neoprávněné zastavení nebo
stání, přičemž porušení povinností řidiče vy-
kazuje znaky přestupku a nemá za následek
dopravní nehodu. Blíže viz ustanovení § 10
odst. 3 a § 125f zák. č. 361/2000 Sb., o pro-
vozu na pozemních komunikacích.

Strážník apeluje na všechny řidiče, aby
pravidla silničního provozu dodržovali.
Pokud již bude přestupek zjištěn orgánem po-
licie nebo strážníkem, nenechávejte zbytečně
věc dojít až k řízení před správním orgánem.
Případné sankce jsou proti blokové pokutě
daleko přísnější. Navíc se tak zbytečně zbaví-
te možnosti projednat přestupek domluvou,
což zákon o přestupcích policistům a strážní-
kům umožňuje. Ve spojení s případnými ná-
klady za odtah nesprávně zaparkovaného vo-
zidla by mohly být finanční náklady jejich
provozovatelů za protiprávní jednání skuteč-
ně velmi vysoké.

Spuštění Městského kamerového dohle-
dového systému

Městská policie Rousínov podle ustan. §
24b odst. 2 zák. č. 553/1991 Sb., o obecní po-
licii informuje o spuštění zkušebního provo-
zu Městského kamerového dohledového
systému Městské policie Rousínov (MKDS).
Systém vznikl propojením šesti stávajících
kamerových bodů (kamer), které byly insta-
lované bez dosavadního provozu na vybra-
ných místech Rousínova. Signál se zázna-
mem kamer je vyveden do řídícího centra
městské policie. Záznam je bezpečně archi-
vován a po stanovené době automaticky pře-
mazáván. Obsluhovat systém mohou pouze
zaměstnanci městské policie. Ovládání otoč-
ných kamer lze naprogramovat, čímž chod
MKDS nemusí být na přítomnosti obsluhy
přímo závislý.

Kamerový systém slouží primárně k pre-
venci kriminality, zajištění klidu, bezpečnos-
ti a veřejného pořádku. Případný záznam
bude podporou k vyhodnocení protiprávního
skutku strážníkem nebo orgánem policie.
Může sloužit jako velmi kvalitní důkaz k ří-
zení před soudem nebo příslušným správním
orgánem. Záznamy nelze vydávat nebo ne-
chat k nahlédnutí na vyžádání jiným osobám,
než uvedeným institucím. 

Počet stávajících kamer, rozmístěných na
autobusovém nádraží, na budově mateřské
školky a základní školy lze v budoucnu bez
komplikací rozšířit o další body. Pro bližší in-
formovanost občanů i návštěvníků města
bude strážníkem zpracována mapka s legen-
dou, vyznačující veřejná prostranství pokrytá
záznamem MKDS. Mapka bude po zpraco-
vání vyvěšena na webových stránkách města
Rousínov, rubrika „Instituce města“, oddíl
„Městská policie“.

Ostražitost se vyplácí
V měsíci srpnu byl strážník upozorněn vší-

mavým občanem na podezřelou aktivitu ně-
kolika dětí, které se snažily, dle mínění obča-

na, při samoobsluze v Mlékomatu na
Sušilově náměstí odpoutat jeho pozornost od
zaparkovaného vozidla a snad se mu do něj
pokusit vniknout. 

Ačkoliv se jednalo o nepodloženou do-
mněnku, strážník v rámci prevence na tako-
vou možnost upozorňuje. Po vystoupení
z vozu, byť i krátkodobě, si jej řádně zajistě-
te, bez ohledu na zvolené parkovací místo
nebo předpokládaný čas či vzdálenost opuš-
tění vozu. Svojí důsledností, rozvahou
a ostražitostí předejdete mnoha nepříjemným
zjištěním. 

Nezodpovědnost chovatelů psů
Se stále častějšími případy nezodpovědnos-

ti chovatelů psů a s tím spojenými odchyty
muselo město Rousínov přistoupit k rozšíření
stávajícího počtu záchytných kotců. Náklady,
spojené nejen s výstavbou, ale i časem stráž-
níka stráveným při odchytu, nákupem imobi-
lizačních látek, odchytového vybavení, dezin-
fekce, stravy apod. budou při jednání
s nezodpovědnými chovateli zohledněny. 

Strážník v této souvislosti upozorňuje, že
povinnosti chovatelů vyplývají nejen z obec-
ně závazné vyhlášky města Rousínov
č. 2/2008, která nastavuje pravidla pro volný
pohyb psů na veřejném prostranství (zejména
zaopatřit psa vodítkem), ale i z dalších práv-
ních předpisů. Povinnost učinit opatření pro-
ti úniku zvířat je stanovena zákonem na
ochranu zvířat proti týrání. Porušení této po-
vinnosti, stejně jako porušení citované vy-
hlášky, je zmíněným zákonem kvalifikováno
jako přestupek, za který může správní orgán
uložit pokutu až do výše 50.000,- Kč. Další
povinnost nastavuje zákon o silničním provo-
zu, který vlastníkům nebo držitelům domá-
cích zvířat ukládá povinnost zabránit pobíhá-
ní těchto zvířat po pozemní komunikaci.
Porušení posledně zmíněné povinnosti je pře-
stupkem, za který správní orgán uloží pokutu
od 1500 Kč do 2500 Kč. V blokové řízení
může strážník uložit pokutu do 2000 Kč.

Zuzana Salcburgerová, Adéla Coufalová a Vítězslava Ševčí-
ková. Foto: Hana Jánská



Oprava krovu a stfiechy kostela sv. Václava a benefiãní koncert

V letošním roce započala rozsáhlá oprava
další z rousínovských dominant – našeho
kostela sv. Václava v Rousínovci. Je to nejen
překrásná stavba, ale pro mnohé i místo, kde
hledají a nacházejí duchovní posilu a radost.

S opravou se začalo doslova za pět minut
dvanáct. Vazné trámy a pozednice byly v ha-
varijním stavu. Některé vazné trámy už byly
natolik oslabené a prohnuté, že ležely na
klenbě kostela. Podle zpracovaného projektu
bude třeba provést výměnu všech vadných
částí krovu a celkové náklady na opravu mají
dosáhnout výše 3,2 mil. Kč.

Teprve letos se podařilo získat dostatečné
finanční prostředky na to, aby se mohlo začít
s opravami. Po novém roce se rozběhla první
etapa – oprava střechy a krovu nad presbytá-
řem. Bohužel brzy po jejím dokončení došlo

k uvolnění a zřícení malé části omítky ze
stropu kostela (pravděpodobně kombinací
dlouhodobých vlivů: zatížení vrcholu klenby
oslabenými vaznými trámy, teplotními změ-
nami, sedáním zdiva a vlivem zvýšeného po-
hybu na střeše během oprav), takže od polo-
viny března byl kostel uzavřen. Během

prázdnin a první poloviny září pokračovala
druhá etapa oprav krovu – výměna všech
vazných trámů nad lodí kostela. Současně
probíhala kontrola stavu zbývajících strop-
ních omítek a jejich opravy.

I tato část oprav byla úspěšně dokončena
a v kostele proběhl generální úklid. 28. září –
na slavnost sv. Václava – byl kostel znovu
slavnostně otevřen.

Cena dosud provedených oprav jen na kro-
vu a střeše je 1,6 mil. Kč. Tuto částku se po-
dařilo získat díky dotacím ze SZIFu,
Havarijního fondu MK, Jihomoravského kra-
je, města Rousínova, brněnského biskupství
a ze sbírek a darů věřících. Hodně práce se
udělalo svépomocí.

Oprava střechy je nyní skoro z poloviny
hotova, přesto je stále ještě v havarijním sta-
vu sanktusníková věžička, jejíž oprava musí
proběhnout v jediné etapě a vyžádá si 650 ti-
síc Kč.

Chci vás proto v neděli 21. října v 18 ho-
din pozvat do kostela sv. Václava na koncert
KPS Danielis a cimbálové muziky
Kalečník. Bude to koncert benefiční a jeho
výtěžek použijeme na další opravy kostela.

Moc děkuji vám všem, kdo jste jakýmkoli
způsobem při opravách pomohli a stále po-
máháte. Modlím se, ať vám nikdy nechybí
pomoc a ochrana svatého Václava.

P. Michael Macek, farář

Zájmové kreslení v kurzu
Na staré radnici v Rousínově vystavovali

koncem října návštěvníci ateliéru Pastuška
z Vyškova, kam dojíždí i zájemci o kreslení
od nás. Kapacita ZUŠ v Rousínově je naplně-
ná pro všechny výukové výtvarné činnosti,
snad i proto se hledají zdroje v okolních měs-
tech. Ve všech výtvarných prostorách staré
radnice převažovaly kresby tužkou, vycháze-
jící z dobrého základu studia komponent ob-
ličeje uplatněných ve vztahově zvládnutém
celku s úsilím vyjádřit podobu obličeje.
Tématicky jde o obtížnou práci zvláště, když

je jejím cílem zobrazení dětských podob až
po podoby stáří. Pozornost upoutává rousí-
novská občanka paní Dagmar Šlimarová ze
Slavíkovic. Z letmé skici přechází do propra-
cované kresby tužkou v níž vyjadřuje nejen
podobu, ale i náznak psychických vlastností
člověka. Daří se jí to zvláště u starších lidí
s rysy prožitého života. Přesvědčuje návštěv-
níky, že přes technickou dokonalost fotogra-
fie lze vyjádřit i prostými uměleckými pro-
středky víc, než jen podobu. 

Václav Hlaváč

INFORMAČNÍ ZPRAVODAJ MĚSTA ROUSÍNOVA8 Říjen 2012

Na svátek sv. Václava se při slavnoastní bohoslužbě znovu otevřel rousínovecký kostel

Slavnosti znovuotevření kostela sv. Václava se zúčastnili krojované páry ze Slavíkovic a z Rousínovce

Probíhající opravy střechy a stropu v interié-
ru kostela
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Rousínovský divadelní podzim 2012
Vede mladé režijní duo: Rejža (David Kříž) a Rejžička (Renata Fraisová)

Co je v letošním roce v souboru D.A.V.A
nové? 

Rejža: Soubor byl rozdělen na dva hrací an-
sámbly. Jeho řady rozšířili noví herci: Filip
Kolmačka, Vladan Chlumský, Veronika
Jánská. Hostující režisérkou souboru je Renata
Fraisová (Rejžička). Technický tým se rozrostl
o Milana Součka. Pro diváky jsme připravili na
letošní sezónu celkem 4 zajímavé premiéry. 

Jaké to budou hry a proč hned čtyři? 
Rejža: Vytvořili jsme malý festival, který

již nabídl operu Služka paní a muzikál
Rousínovský Vodník. Následovat bude čino-
hra Císařova brázda a zpěvohra Živý Betlém,
kterou uvedeme ve spolupráci se
Smyčcovým ansámblem při ZUŠ Fr. Sušila
Rousinov. Celý tento festival je věnován
Rousínovu, jeho obyvatelům a návštěvníkům
jako dárek k 790. výročí zmínky o městě. 

Rejžičko, jaký je Váš vztah k souboru
D.A.V.A? Bude Císařova brázda vaší prv-
ní zkušeností se souborem? 

Rejžička: Moje první zkušenost s D.A.V.áky
byla herecká. Zaskakovala jsem za Michaelu

Haškovou v Královně Sněhu – při brněnském
uvedení této inscenace v prosinci 2011. Byl to
jedinečný zážitek, protože jsem měla pouze
jednu pětiminutovou zkoušku před představe-
ním. Ale podařilo se. V loňském roce jsem vi-
děla představení Žít věčně a v tu dobu vznikl
nápad se souborem spolupracovat. 

Pro D.A.V.U jste napsala činohru
Císařova brázda. Jak tento nápad vznikl? 

Rejžička: Velice se mi líbí, že se soubor za-
měřuje na autorskou tvorbu. Byla jsem požá-
dána, abych napsala tematicky zaměřené

představení na císařovu orbu zde
v Rousínově. Byla to výzva, jejíž výsledek se
snad bude divákům líbit. 

Kdy vznikla tvůrčí dvojice Rejža
a Rejžička? Co již tato dvojice realizovala?

Rejža: Vznikla v rámci příprav společného
projektu HF JAMU pro Mezinárodní hudeb-
ní festival Janáček Brno 2010, kdy jsme uvá-
děli večer komorních děl Leoše Janáčka. 

Rejžička: Máme za sebou také komponova-
ný večer v Malé královopolské galerii v Brně,
Koncert k poctě vrátníkům Hudební fakulty,
operní představení v Jičíně a Humprechtě,
operu Služka paní v Rousínově v rámci právě
probíhajícího festivalu Rousínovský divadel-
ní podzim 2012. 

Co byste k souboru a Rousínovskému
divadelnímu podzimu 2012 ještě doplnili? 

Rejža: Za soubor bych doplnil, že jsme ve-
lice rádi, že má soubor a jeho počínání podpo-
ru v ZUŠ Fr. Sušila Rousínov, ZŠ Rousínov,
Městě Rousínov, ale především v řadách divá-
ků. Hrajeme přece především pro ně.

Rejžička: Srdečně Vás zveme na další
představení. Jsme v polovině festivalu a těší-
me se na Vás.

Jan Žáček / D.A.V.A

Podpora zdraví
v matefiské ‰kole

Není to žádná nadsázka, když prohlásí-
me, že podpora zdraví v mateřské škole se
týká celé školy, všeho, co se v ní děje. A to
proto, že předškolní věk je rozhodujícím
obdobím pro získávání návyků, způsobů
chování, základů životního stylu a celého
života. Návyky zdravého životního stylu
a zdraví podporujícího chování se v před-
školním věku vytvářejí nejsnáze spontán-
ně, přímou zkušeností dítěte, tj. tím, že ko-
lem sebe vidí příklady zdravého chování
a že žije ve zdravě utvářených podmín-
kách.

Volíme takové způsoby výchovy ke zdra-
ví, které jsou pro děti přirozené, například
pohybové aktivity děti provází v průběhu ce-
lého dne v MŠ i při pobytu venku. I v letoš-
ním školním roce budou jezdit děti z před-
školních tříd do plaveckého Aquaparku
Vyškov, kde se zúčastní předplavecké výu-
ky. Děti se hravou formou seznámí s vodou
a se základy plavecké techniky.

Podzimní sklizeň ovoce, zeleniny a dal-
ších plodin zase vybízí ke hrám a experi-
mentům, ochutnávání a vyprávění o upev-
ňování zdraví za pomoci toho, co máme
každý den na talíři. 

Všechny tyto aktivity směřují k tomu,
aby děti nenásilnou formou přijaly zásady
zdravého životního stylu a staly se přiroze-
nou součástí jejich života.

Učitelky MŠ Rousínov

Spolupráce ZU· Franti‰ka Su‰ila Rousínov a D.A.V.A
– Divadelního a v˘tvarného ansámblu

Dlouholetá spolupráce mezi školou a ob-
čanským sdružením D.A.V.A – Divadelní
a výtvarný ansámbl – je v letošním roce opět
rozmanitá. Nejen, že soubor opět připravuje
svá představení v prostorách budovy školy,
ale vybral si náš koncertní sál pro zahajovací
představení „Rousínovského divadelního
podzimu 2012“, který je věnovaný 790. výro-
čí první historické zmínky o Rousínovu. 

V rámci tohoto představení byla uvedena
opera G. B. Pergolesiho –
Služka paní, ve které exce-
lovali v pěveckých i herec-
kých partech Renata
Fraisová (Serpina), David
Kříž (Uberto), Tomáš Kastl (Vespone), za kla-
vírního doprovodu Jiřího Najvara. Večeru byli
přítomni i někteří žáci naší školy, kteří si před-
stavení užili stejně, jako všichni přítomní di-
váci v sále. Protagonisté totiž předvedli, že
opera není jen vážným hudebně-dramatickým
útvarem, kterého bychom se měli bát, ale je
schopna diváka po celou dobu bavit a těšit. 

Uvedením opery však naše spolupráce se
souborem neskončila. Komorní pěvecký sbor
ZUŠ se podílel na přípravě muzikálu
Rousínovský Vodník (pozn. premiéra před-
stavení proběhla po uzávěrce Zpravodaje).
Společně s komorním sborem se projektu zú-
častnili také někteří absolventi hudebního
oboru ZUŠ (Jana Kužnárová – housle, Šárka
Zoulová – zobcová flétna, Filip Ševčík – ky-
tara). S komorním sborem a Smyčcovým

souborem působícím při
ZUŠ bychom se měli
v rámci D.A.V.Ackých ak-
tivit setkat ještě při před-
stavení Živý Betlém. 

Jsme rádi, že se naši žáci věnují kromě bo-
haté školní koncertní činnosti také dalším ak-
tivitám v Rousínově i okolí. Těšíme se na
další setkání při představeních souboru
D.A.V.A i na koncertech školy.

Hana Jánská 
vedoucí hudebního oboru
ZUŠ Fr. Sušila Rousínov

David Kříž a Renata Fraisová. Foto: Darina
Hradská

Fotografování po představení s žáky ZUŠ.
Foto: Veronika Jánská
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Pozvánka do sportovní haly
V sezoně 2012/2013 se na sportovní hale

v Rousínově bude konat řada turnajů, převlá-
dat budou sportovní zápasy ve florbale a futsa-
le, ale zkrátka nepřijde ani volejbal a badmin-
ton. Níže uveřejňujeme tabulku turnajů
chystaných na hale do konce roku 2012 (tur-
naje konané od začátku roku 2013 až do kon-
ce halové sezony budou zveřejněny v dalším
čísle zpravodaje), která bude ještě postupně
aktualizována. Bližší informace se dozvíte
z nástěnky na hale, před halou a z interneto-
vých stránek haly.

Zveme všechny příznivce sportu, aby se
přišli na turnaje podívat, podpořit sportovce
a zafandit.

Přehled pořádaných turnajů ve Sportovní
hale Rousínov 2012

Kupte si 
„prodanou“ nevûstu

Nikoli ve výprodeji letních lásek se slevou,
ale pěvecký koktejl namíchaný průvodcem dě-
jem naší nejpopulárnější Smetanovy opery.
Katedra operního a koncertního zpěvu
Janáčkovy akademie múzických umění připra-
vuje pro jarní uvedení v novém Divadle na Orlí,
původní znění Prodané nevěsty, jejíchž pěvec-
ké partie jsou střídány s mluvenou prózou a vy-
tvářejí tak do jisté míry i experimentální pohled
do Smetanovy tvůrčí dílny. V každém případě
jde o ušlechtilou uměleckou zábavu.

Uvádíme ji v neděli 11. listopadu 2012 v 18
hodin v sále ZUŠ v Rousínově. V hlavních ro-
lích uvítáme pro Rousínov „novou“ sopranist-
ku Lenku Ďuricovou a tenoristu Lukáše
Hacka. Nezůstane však nejen u Smetany, sati-
rickou baladu o duši Jana Nerudy, která radě-
ji zůstane v pekle, aby obšťastňovala hříšníky,
když ti živí trpí za sobectví politiků, přednese
Roman Hoza, baryton, kterého známe již
z předloňského Oněgina. Baladu zkompono-
val s patřičným vtipem Vítězslav Novák.
Program slovem a klavírní hrou doprovodí
prof. Miloš Schnierer. Zazní i pěvecké árie,
které doplní pohled na studijní výsledky pro-
tagonistů slibného vstupu do večerní nedělní
pohody. Máte naše srdečné pozvání.

Prof. PhDr Miloš Schnierer

Den s hasiči
V sobotu 8. 9. byl na návsi v Kroužku Den

s hasiči, kterého se účastnili SDH Kroužek
a JSDH Rousínov. Malými členy SDH
Kroužek byly předvedeny ukázky hasičských
dovedností ze závodů, kterých se pravidelně
účastní. Vlastní požární útok sestávající ze
zapojování hadic a míření na cíl si postupně
vyzkoušely i ostatní děti z řad účastníků.
Mladí hasiči měli připraveny i ukázky uzlo-

vání a znalostní úkoly s teorií zapojení hadic
a dále stříkání vody ze džberovek na cíl.
JSDH Rousínov připravila simulaci havárií
tří automobilů se dvěma zraněnými osobami.
Hasiči předvedli zásah u havarovaných vozi-
del a vyproštění osob. Jako druhou ukázku
předvedli hašení požáru osobního automobi-
lu. V průběhu celého dne předváděl zdravot-
ník ukázky první pomoci, které zajímaly ne-

jen děti, ale i dospělé.
Na závěr krásného slunného od-

poledne hasiči připravili velmi ob-
líbenou koupel v hasící pěně a na
konec byly děti zchlazeny vodou
z vodního děla.

Kam aÏ doletûla vla‰toviãka z Rousínova
Vlaštovka obecná je právem nazývána

symbolem venkova. Je dobře známá mezi
lidmi, neboť žije v těsné blízkosti člověka. Je
věrná svému hnízdišti, vrací
se i několik let do stejné stáje,
chléva, do starého hnízda.
Škoda, že v posledních letech
dochází k citelnému úbytku
vlaštovek. Dlouhodobě zná-
mými příčinami jsou změny
v zemědělském hospodaření,
úbytek venkovských dvorků
a chlévů s chovem dobytka.
Důvodů je více, jsou to na př. ztráty v průbě-
hu tahu na africká zimoviště. Vždyť ještě
dnes se v některých státech jižní Evropy loví
ptáci ke konzumaci. Např. na Sicilii, na

Maltě a na Krétě, kudy ptáci protahují, se
uloví ročně 70–80 tisíc ptáků. 

Díky dlouholetému kroužkování tažných
ptáků víme, kde zimují. A tak
se stalo, že vlaštovička,
kroužkovaná v Rousínově
jako mládě ve hnízdě, byla
v příštím roce zastižena
v africké Keni (Nairobi). Její
cesta byla dlouhá 1300 km
a jak bylo uvedeno ve zpět-
ném hlášení, ulovila ji kočka. 

Buďme na naše vlaštovičky
ohleduplní a chraňme je, vždyť v porovnání
s šedesátými léty minulého století jich není
dnes ani polovina. 

Za ČSOP Jiří Bartl

Koupel v hasicí pěně
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Kalokagathia v 21. století 
– soulad a všestrannost duše i těla je cennou devízou
i v současnosti

Rousínovská veřejnost se již mnoho let
každoročně setkává v ulicích města s účast-
níky Běhu Drahanskou vrchovinou, kde pra-
videlně závodí také osobnosti veřejného ži-
vota.

V plejádě běžců lze vídat také dlouhole-
tého pedagoga ZUŠ F. Sušila Mgr. Radka
Dočkala, kterého rousínovská veřejnost již
více než deset let zná z pódií veřejných
koncertů ZUŠ. Jeho sportovní aktivity do-
kazují, že uměleckou a pedagogickou čin-
nost lze skloubit s aktivním sportem na zá-
vodní úrovni.

Spektrum závodních tratí má Radek
Dočkal nesmírně široké. Od pěti kilometrů
přes maratony a ultramaratony na 100–200
kilometrů až po non-stop běhy na 12–24 ho-
din. Z jeho četných běžeckých úspěchů jme-
nujme namátkou Ostravský maraton (3. mís-
to), Nitra – Mistrovství SR na 100 km
(1. místo), Bratislava SKY RUN (1. místo na
12 h, 3. místo na 24 h), Ivančice a Kuřim –
hodinovky (1. místa), Praha – RUN UP
(2. místo).

Svátek patrona naší země – sv. Václava –
uctili v nedalekých Blažovicích běžci tradič-
ním sportovním kláním. Ani tady Radek
Dočkal nechyběl a získal cenné trofeje. Tuto
aktivitu svého všestranného zaměstnance

s porozuměním kvituje také ředitel ZUŠ
Mgr. Pavel Malý, sám celoživotní aktivní
sportovec.

David Kříž

Běh vážanským katastrem
Dne 1. 9. 2012 se konal v Královopolských

Vážanech „Běh vážanským katastrem“.
I přes nepřízeň počasí se běhu zúčastnilo 56

běžců ve čtyřech různých věkových kategori-
ích. I. kategorie měla délku tratě 400 m a zvítě-
zili: 1. místo Pavlína Dobešová a Lukáš
Valehrach, 2. místo Petra Dobešová a Filip
Zatloukal, 3. místo Barbora Coufalová. Ve II.
kategorii na délce tratě 2 km se umístili na

1. místě Marie Vazačová, Jindřich Osolsobě, na
2. místě Natálka Jelínková, Jakub Švejnoha, na
3. místě Tereza Bobová a Tomáš Boba. Ve III.
kategorii na trati o délce 4 km do cíle dorazili na
1. místě Dominika Coufalová, Jan Osolsobě, na
2. místě Alžběta Jeřábková, Vojtěch Švejnoha,
na 3. místě Jana Soldánová, Pavel Vařeka. Ve
IV. kategorii na trati 8 km se umístili na 1. mís-
tě Jana Jeřábková, Michal Sláma, na 2. místě

Mgr. Radek Dočkal se svým běžeckým kolegou a kamarádem Ing. Stanislavem Juránkem – 1. ná-
městkem hejtmana Jihomoravského kraje a senátorem Parlamentu České republiky. Fotografie
byla pořízena bezprostředně po slavnostním vyhlášení vítězů poháru „Běžecké Tour
Jihomoravského kraje 2012“, kde Radek Dočkal vybojoval ve své kategorii 3. místo.
Zdroj: Fotogalerie Svatováclavského běhu v Blažovicích

Vzácné kvûtiny 
v Pískovnû u Nûmãan

Členové Českého svazu ochránců přírody
Rousínov se předposlední zářijový víkend při-
pojili spolu s dalšími nadšenci k akci pořádané
Regionálním sdružením ČSOP z Prostějova
k záchraně vzácných květin v lokalitě bývalé
pískovny u Němčan. V této jedinečné lokalitě
se nacházejí zvláště chráněné a ohrožené dru-
hy rostlin, například lněnka Dollinerova, ko-
niklec velkokvětý, koulenka prodloužená, vi-
olka obojetná, len žlutý, rozrazil rozprostřený,
čilimník poléhavý, oman mečolistý, kozinec
rakouský, vičenec písečný, kavyl vláskovitý,
hlaváč šedavý, bílojetel německý, chruplavník
větší, hvězdnice zlatovlásek, radyk prutnatý.
Pro jejich záchranu jsme provedli probírku ná-
letových dřevin, kosení a vyhrabání staré trá-
vy. Práce probíhala v příjemné a družné atmo-
sféře a od organizátorů jsme načerpali spoustu
zajímavých informací, zkušeností a elánu.
Nyní se těšíme na jaro kdy se budeme moci
přesvědčit, jak všechny vzácné květiny po na-
šem zásahu prospívají. 

Vzhledem k tomu, že příští rok bude potře-
ba zásah zopakovat, přivítáme každého, kdo
bude ochoten pomoci. 

Marta Bradáčová

Helena Soldánová, Radek Dočkal a na 3. místě
Jakub Zatloukal. Nejmenším účastníkům byly
dva roky. Tato akce byla spolufinancovaná
Jihomoravským krajem z programu „Podpora
pro-rodinné politiky na úrovni obcí“ pro rok
2012. Děkujeme sponzorům za pomoc při za-
jištění akce: Ovoce a zelenina Kuklínek,
Elektro Borkovec, Tomislav Pivečka, Sokol
Královopolské Vážany.
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Memoriál L. Koutného a ing. R. Lukáška
Stanice mladých techniků uspořádala v so-

botu 8. září t. r. na bývalém práškařském le-
tišti vedle silnice do Slavkova dvě soutěže. 

První pro seniory, memoriál Ladislava
Koutného v kategorii radiem řízených elekt-
roletů a druhou memoriál ing. Radka
Lukáška v kategorii komorových draků.

Ředitel soutěží p. Miloš Navrátil vyzval
přítomné před soutěží, aby uctili památku za-
kládajících členů Aeroklubu Rousínov, minu-

tou ticha a připomněl zásluhy obou při zaklá-
dání Aeroklubu Rousínov v roce 1945.

Obě soutěže se létaly za krásného modelář-
ského počasí, bylo 25° tepla a vál mírný zá-
padní vítr. 

V kategorii radiem řízených elektrolytů
obhájil prvenství z loňského roku Antonín
Kauf ze Střílek (na fotografii), druhý byl
Jaroslav Rája z Brna a třetí Mirek Slabý
z Dražovic.

V kategorii komorových draků zvítězil
Jenda Straka, druhý byl Jakub Doležal a třetí
Martin Straka, všichni ze Slavíkovic.

Alois Šild

Pfiijìte si zacviãit
Odbor sportu pro všechny Rousínov Vás

zve na svá pravidelná cvičení ve školní tě-
locvičně. V pondělí florbal pro nejmladší
žáky, florbal pro nejstarší žáky a 2 hodiny
zdravotního cvičení. V úterý cvičení před-
školních dětí, cvičení děvčat od 1. do 5 tří-
dy, jóga a body styling. Ve středu gymnasti-
ka, ve čtvrtek cvičení rodičů s dětmi, florbal
žáků, zdravotní cvičení, pilates a cvičení
s flexi bary. V pátek gymnastika a florbal
dorostenců. Zveme všechny také na veřejně
přístupnou akci Netradiční hry, která se
bude konat v neděli 14. října 2012 na hřiš-
tích v sídlišti v Rousínově. Zahrajeme si pé-
taque, naučíme se kubb a mölkky.

Co nového na ranči ve Vítovicích

V loňském roce jste si v Rousínovském
zpravodaji mohli přečíst povídání
o Jezdeckém spolku Vítovice. Tehdy byl náš
malý rančík v rekonstrukci – ta pokračovala
vlastně celý rok. Nestavělo se nic velkého,
ale vzhled celého areálu se zásadně změnil.

Nejdůležitější asi je stavba ohrad – díky nim
teď můžou naši koně užívat opravdu veliké
pastviny. Pro nás je to jedna z největších rado-
stí ráno co ráno pozorovat ty krasavce jak se
rozeběhnou po velkých travnatých plochách,
z radosti vyhazují a tancují – veselou rozcvič-
ku vždy zakončí velké hromadné válení.

Pro provoz jezdeckého kroužku je důležitý
nákup mobilní (ale stabilní) kruhové jízdár-

ny, na „kruhovce“ se toho
děti hodně naučí. Pro handi-
capované děti máme v areálu
nastupovací rampu, dobrák
kobylka Jackie u ní na záda
nabírá děti – hlavně autistic-
ké. Naši snahou je, aby byla
tato služba pro postižené děti
zadarmo.

Díky dotacím z EU jsme
zakoupili a postavili 5 stanů
s podsadou, ty se využívají jak
na letní pobyty pro děti
z kroužku tak na jejich víken-
dová soustředění. Stany hlídá
dřevěný „stromový muž“ –

krásná socha jednoho vděčného tatínka –
ing. Šturmy. Ke stanům vedou schůdky a chod-
níčky, aby nám děti v dešti nesjížděli z kopeč-
ka po pozadí k novému velikému ohništi.

Prostory pro uskladnění nářadí se v době
kroužku proměňují na klubovnu, vyzdobe-
nou spoustou kreslených koní. 

O jezdecký kroužek je veliký zájem, proto
probíhá už ve čtyřech dnech v týdnu – v pon-
dělí,  středu, čtvrtek a pátek.  Náplň kroužku
zůstává stále stejná, kromě výcviku na jízdár-
ně a vyjížděk do lesa se děti učí o koníky po-
starat, pod stálým dohledem chystají krmení,
místují boxy, vyvážejí bobky z výběhů, v tep-
lém počasí koně sprchují a učí se i jednodu-

ché veterinární zásahy – bandážování, ošet-
řování ranek, aplikaci léků atd. 

Pro členy kroužku jsme letos uspořádali
čtyři týdenní prázdninové pobyty. Úspěch
pobytů nás samotné překvapil, i nejmenší
děti odjížděly s nadšením. Program pobytů
byl skoro stejný jako v kroužku – dopoledne
jízdárna, odpoledne vyjížďka. Uprostřed týd-
ne se jelo na celodenní výlet k Olšanskému
rybníku, pobyt byl ukončen soutěží „ miss
kůň „ a zábavným odpolednem – soutěže, ak-
robacie na koni atd. 

Novinkou na letošních pobytech je výuka
práce s koněm ze země, u dětí nesmírně po-
pulární metoda prohloubení vztahu s koněm,
pochopení jeho povahy a reakcí. S trochou
nadsázky se dá říct že je to vlastně výuka
„koňské řeči“. No a naše instruktorky Lada
a Kačka připravily dětem skvělou celo tábo-
rovou hru na indiány a kovboje, jejíž součás-
tí bylo i poznávání bylinek, výroba indián-
ských šatů, kovbojských šátků a „medicín.“

Počet členů občanského sdružení JS
Vítovice vzrůstá, jenom dětí pravidelně do-
cházejících do kroužku je víc než 30. Některé
dojíždějí z Brna, většina je z Rousínova
a okolí. O velké změny a pokrok na ranči se
zasloužili zakládající členové občanského
sdružení JS Vítovice a jejich rodinní přísluš-
níci, za jejich nadšení a obětavost jim patří
veliký dík.

Nejmladší účastník leteckého dne Radeček Rája (4 roky) se svým radiem řízeným modelem stí-
hačky Mig 15

Antonín Kauf
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INZERCE

www.akr-stehovani.cz

KrouÏek 2 • Rousínov
NONSTOP 602 737 087 - p. Krejãí

STùHUJEME
A VYKLÍZÍME PO CELÉ âR

VE·KERÉ BYTOVÉ A NEBYTOVÉ PROSTORY

Půjčky, úvěry, vyplácení exekucí pro lidi
s doložitelným příjmem. I pro začínající OSVČ.

Telefon: 721 688 667
Kancelář Topolová 1418, Slavkov u Brna

ÚP pro více věřitelů

HYPOTÉKY
12 bank na jednom místě
• Žádné platby předem, 8 let praxe 

a zkušeností. 

• Komplexní řešení na míru dle Vašeho
přání.

• Nečekejte, až to bude aktuální.
Ptejte se předem, jaké máte možnosti. 

• Přijedu k Vám i mimo pracovní dobu
a vyřídím rychle a kvalitně vše potřebné. 

Věra Hakenová 
Tel.: 731 539 223, email: vera.hakenova@bcas.cz

Slavkov u Brna, Za Branou 279

• koberce (metrové i kusové)

• PVC
• přírodní linoleum
• plovoucí podlahy

DOVOZ • POKLÁDKA • KOMPLETNÍ SERVIS

OTEVŘENO:
po–pá: 10–16 h

tel./fax: 544 227 555
mobil:  777 769 975

KOBERCE PVC

www.koberce-pvc.cz

Novinka! !

ČIŠTĚNÍ KOBERCŮ,

SEDAČEK A MATRACÍ

PÁROU

Tel. 604 994 476

zelené potraviny
chlorela
mladý ječmen

N
A

B
ÍD

K
A

Prodám mladé andulky.
Letošní odchov.

Cena 100 Kč/kus.
Odběr: Brno, Slavkov u Brna.

Tel.: 605 503 197

KAROSÁŘSKÉ PRÁCE, opravy havarovaných
a zkorodovaných vozidel, výměny prahů, lemů
blatníků. Holubice, tel. 541 228 398, 776 610 117.

ZÁMEČNICTVÍ, KOVOVÝROBA – vrata,
brány, schody, ploty aj. Tel. 728 932 628

Od 12. září 2012 probíhá v pro-
storách Akademie bojových umění
cvičení Tae Bo. Našlo si již řadu
svých příznivců převážně u žen
a dívek. Chcete také zformovat
svoji postavu? Odpočinout si od
každodenních starostí? Poznat nové přátele?
Pak neváhejte a přijďte nás navštívit. Tae Bo
může cvičit každý bez rozdílu věku, pohlaví,
a dokonce i kondice. 

Jedná se o hodinu velice intenzivního cvi-
čení složené z kopů, úderů a jejich kombina-
cí, které na sebe bezprostředně navazují.
Kombinuje prvky bojových umění (taekwon-
do, klasický box) s prvky aerobiku. Cvičí se
na dynamickou hudbu bez komplikované
choreografie,

tudíž v případě vynechání jedné nebo více
lekcí, není problém se znovu zapojit.

Cvičení Tae Bo probíhá každou středu od
18 do 19 hodin a neděli od 10 do 11 hodin

v Akademii Bojových Umění, Čs.
armády 347, Slavkov u Brna (vedle
autobusového nádraží). S sebou
vhodné oblečení (tepláky, tričko).
Cvičí se na boso. 

Rezervace nejsou nutné. Těším
se na cvičení s Vámi.

Ing. Kristýna Gessnerová
instruktorka Tae Bo

Krav Maga a naše výuka
V Krav Maga neexistují žádná pravidla.

Krav Maga není sport, ale systém sebeobra-
ny. Muži i ženy podstupují stejné cvičení,
Krav Maga není zapsána v žádné sportovní
federaci. Naše výuka Krav Maga zahrnuje
následující techniky sebeobrany: Hand-to-
Hand Combat / obrana a útok beze zbraně

Gun Defense / obrana proti střelné zbrani,
Stick and knife Defense / obrana proti tyči
a noži. Nezbytnou součásti tréninku jsou po-
silovací prvky/kopy/údery/bloky atd. Každý
kurz cvičí 2x týdně hodinu a půl v novém
Dojo. Studenti budou mít možnost setkání
s mistrem Raffi Livenem-Israel/Dansko/ na
semináři, který proběhne 29. 9. 2012 ve
Slavkově. Nábor nových členů proběhne
29.10.2012. Vice informaci naleznete na
stránkách www.akademie.asia 

Hlaváč Petr, MScj
instruktor

Akademie bojov˘ch umûní v plném proudu
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ZÁCHRANA DAT

uzenac@slanecek.cz, 604 706 900

Cena: 100 Kã

z poškozených i smazaných karet
do digitálních fotoaparátů

VÝSTAVBA RODINNÝCH DOMŮ

• zděné 1–2 podlažní domy s podkrovím

• velikosti od 2+kk až po 6+kk
• 2x koupelna a šatny

• všechny domy s garáží 
či dvougaráží

• vždy dvě parkovací místa 
v předzahrádce

• zajištěné financování

ROUSÍNOV – lokalita „Za dvorkama“
uprostřed zeleně, 100 m od centra

Informace
a výhradní prodej:

tel. 545 215 608
www.attiko.cz

II. ETAPA 2012–2013

IS zkolaudovány
možnost HRUBÉ STAVBY

PRODEJ
� hasicích pfiístrojÛ
� hydrantov˘ch systémÛ
� poÏárních ÏebfiíkÛ 
� autolékárniãek 
� v˘straÏn˘ch vest
� hasicích rou‰ek

KONTROLA A OPRAVY
� hasicích pfiístrojÛ
� poÏárních vodovodÛ
� tlaková zkou‰ka hadic

ZAJIŠŤUJEME
A DODÁVÁME
 KOMPLEXNÍ

SLUŽBY V OBLASTI
POŽÁRNÍ OCHRANY

NAŠE SLUŽBY –
VAŠE BEZPEČNOST
VYSOKÁ KVALITA –
PŘIJATELNÉ CENY

ČSN EN ISO 9001:2001

www.cervinka-hodejice.cz

Hodûjice 104, 684 01 Slavkov u Brna
Tel.: 544 220 169, 606 630 539
cervinka@cervinka-hodejice.cz

âERVINKA, s.r.o.

Dobrovského 3, 682 01 Vy‰kov
tel. 517 331 207

cppvyskov@centrum.cz

A je to poji‰tûno!

• cestovní poji‰tûní
• poji‰tûní vozidel a osob
• poji‰tûní majetku
• penzijní pfiipoji‰tûní
• finanãní zpÛsobilost dopravce
• Ïivotní poji‰tûní
• poji‰tûní mazlíãkÛ

Otevírací doba:

Pondûlí 8–12 12.30–17
Úter˘ 8–12 12.30–16
Stfieda 8–12 12.30–17
âtvrtek 8–12 12.30–16
Pátek  8–12 12.30–16

Advokátní kancelář Mgr. Iva Florianová

PRÁVNÍ SLUŽBY - PRÁVO OBCHODNÍ, OBČANSKÉ, 
RODINNÉ, TRESTNÍ, SPRÁVNÍ I PRACOVNÍ

Řešíme trvalé zastupování 
fi rem, převody nemovitostí, 

vymáhání pohledávek, nabízíme 
úschovu peněz, ověření podpisů, 

vyhotovení smluvních dokumentů.

tel.: (+420) 775 128 527 advokatka@ifl orianova-ak.com

WWW.ADVOKAT-BRNO.INFO

Zahradnická 223/6, 603 00 Brno - Staré Brno
Ulice ČSA 305, 684 01 Slavkov u Brna



HUTNÍ
MATERIÁL

Milan Májek
a syn nabízí

pro firmy
stavebníky

občany

604 272 975
775 697 788

areál Agrozetu
Slavkov u Brna
Čs. armády 1081
tel./fax. 544 220 816
www.slavkov-hutnimaterial.cz

Prodejní doba:
po, st 7–17 hod.
út, čt, pá 7–15 hod.
so 8–11 hod.

• Kari sítě
• Roxory
• Ocel
AKCE NA KARI SÍTĚ
již od 174,– Kč/ks

Příjem inzerce do zpravodaje
info@bmtypo.cz

544 220 661  • 605 742 853
www.bmtypo.cz
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Poliklinika
Malinovského 551
Slavkov u Brna

telefon 544 211 579
mobil 739 053 046

www.eyes-optik.cz

Najdete nás v 1. patře
POLIKLINIKY ve SLAVKOVĚ

NEJLEPŠÍ CENY
. . . dle hodnocení zákazníků!

NOVÉ CENY
PŘÍJEMNÉ

Plast tvrzený 190,-

Plast+Antireflex Standard 290,-

Plast+Antireflex Super 450,-

20% SLEVA NA

ZIMNÍ P ÍSLUŠENSTVÍ20% SLEVA NA

Ceny jsou pouze doporu ené v etn  DPH. Akce platí do 31. 10. 2012. Odpov dnost za tiskové chyby vylou ena. Spole nost Husqvarna neustále 
provádí vývoj výrobk , a proto si vyhrazuje právo zm nit design, speci� kace a vybavení bez p edchozího upozorn ní.
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Zkro te divo inu
s prvot ídními stroji

Navštivte naši prodejnu:

Ak ní cena:

4.490 K
B žná cena: 4.990 K

Ak ní cena:

10.990 K
B žná cena: 12.190 K

Cena:

14.990 K

Ak ní cena:

17.990 K
B žná cena: 19.490 K

Ak ní cena:

69.990 K
B žná cena: 87.990 K

Ak ní cena:

8.790 K
B žná cena: 9.790 K

HUSQVARNA CTH 163T
 Hydrostatická p evodovka ovládaná pedálem.
 Integrovaný sb rací koš.
 Dvouválcový motor s pln  tlakovým mazáním.
 Snadné p epnutí mezi mul ováním (BioClip) a sb rem do koše z místa idi e.

Motor Kawasaki, objem válc  603 cm³, ší ka sekání 97 cm, sb rací koš 225 l.

HUSQVARNA ST 121E
 Kompaktní 1-stup ová sn hová fréza.
 Snadná ovladatelnost, oto ný vyhazovací komín.
 Výkonný motor s elektrickým startováním.

Motor LCT, objem válce 208 cm³, ší ka záb ru 53 cm, hmotnost 43 kg.

HUSQVARNA 236
 Vhodná pro domácí práce.
 Výkonný motor X-Torq.
 Air Injection snižuje intervaly pot ebné pro išt ní � ltru.

Výkon 1,4 kW, délka lišty 14"/35 cm, hmotnost bez lišty a et zu 4,7 kg.

HUSQVARNA 440 e-series
 Výkonná farmá ská pila.
 Prvky Smart Start a Low Vib pro snadné ovládání.
 Výkonný motor X-Torq.
 Systém Air Injection™ zajiš uje delší intervaly mezi išt ním � ltru.

Výkon 1,8 kW, délka lišty 15"/38 cm, hmotnost bez lišty a et zu 4,4 kg.

HUSQVARNA 450 e-series
 Výkonná farmá ská pila.
 Prvky Smart Start a Low Vib pro snadné ovládání.
 Výkonný motor X-Torq.
 Systém Air Injection™ zajiš uje delší intervaly mezi išt ním � ltru.

Výkon 2,4 kW, délka lišty 15"/38 cm, hmotnost bez lišty a et zu 5,1 kg.

HUSQVARNA 560 XP®

 Profesionální pila.
 Moderní design, nejnov jší ešení.
 Výkonný motor X-Torq a systém AutoTune™ redukují spot ebu paliva.
 RevBoost™ – rychlá akcelerace, vyšší výkon.

Výkon 3,5 kW, délka lišty 15"/38 cm, hmotnost bez lišty a et zu 5,6 kg.

Bučovická 325, 684 01 Slavkov u Brna

Tel.: 544 227 177, mobil: 602 758 367

Prodejní doba: Po–Pá 8–17 h., So 8–11 h.www.rumpova.cz




